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Európsky týždeň BOZP je opäť TU! 

 

Pripravte sa na týždeň plný akcie! Od 21. do 25. októbra sa vracia Európsky týždeň bezpečnosti a 

ochrany zdravia pri práci. Tento rok je to najmä o bezpečnej a zdravej práci v digitálnom veku! 

Keďže digitálne pracoviská sú na vzostupe, je dôležitejšie ako kedykoľvek predtým zvýšiť 

povedomie o nových rizikách a zamerať sa na to, ako môže technológia formovať bezpečnejšie a 

zdravšie pracovné prostredie. 

Pozrite si program aktivít, ktoré pripravili jednotlivé inšpektoráty práce, ale aj samotný Národný 

inšpektorát práce a zúčastnite sa niektorom z podujatí. Európsky týždeň je vašou šancou prispieť k 

zdravšej budúcnosti práce. 

Prehľad aktivít v rámci Európskeho týždňa BOZP: 

Národný inšpektorát práce 
Zástupcovia Národného inšpektorátu práce budú v pondelok 21. októbra popoludní hosťami 

televízneho vysielania Slovenskej televízie v rámci Denného magazínu o živote v Regiónoch 

Slovenska s názvom Regina, kde budú hovoriť o význame bezpečnosti a ochrany zdravia pre život 

ľudí, ale tiež o kampani s názvom Zdravé pracoviská – Bezpečná a zdravá práca v digitálnej dobe. 

V utorok 22. októbra 2024 sa v sídle Národného inšpektorátu práce v Košiciach uskutoční 

stretnutie národnej siete pre spoluprácu s Európskou agentúrou pre BOZP (EU-OSHA), na ktorom 

budú vyhodnotené príspevky do súťaže o Cenu za dobrú prax v oblasti BOZP vyhlasovanej EU-

OSHA a na ktorom sa bude hovoriť o pláne aktivít národného kontaktného miesta pre spoluprácu 

s EU-OSHA na rok 2025. 

V stredu 23. októbra 2024 zástupcovia Národného inšpektorátu práce spolu s kolegami z 

Inšpektorátu práce Košice navštívia Technickú univerzitu v Košiciach, aby študentov 

bakalárskeho a inžinierskeho štúdia Strojníckej fakulty informovali o aktuálnych otázkach BOZP. 

V rámci podujatia sa uskutoční premietanie dokumentárneho filmu oceneného agentúrou EU-

OSHA cenou „Zdravé pracoviská“ na tému meniaceho sa sveta práce a následne aj beseda s 

riaditeľkou odboru BOZP NIP Mgr. Katarínou Timkovou a zástupcom Národného kontaktného 

miesta pre spoluprácu s agentúrou EU-OSHA. 

https://www.ip.gov.sk/aktuality/


Inšpektorát práce Banská Bystrica 
V rámci Európskeho týždňa BOZP Inšpektorát práce Banská Bystrica pozýva zamestnávateľov, 

podnikateľské subjekty, pracovníkov bezpečnostnotechnickej služby a širokú verejnosť na 

prednášky v priestoroch Inšpektorátu práce Banská Bystrica s nasledovným harmonogramom: 

23.10.2024 od 9.00 hod. na nasledovné témy: 

• „Evidencia a registrácia pracovných úrazov, chorôb z povolania a nebezpečných udalostí – 

povinnosti zamestnávateľa“ 

• „Pracovné úrazy pri prevádzke a obsluhe zdvíhacích zariadení – dej, príčiny a porušenia 

vybraných úrazov“ 

Súčasťou prednášok budú aj pracovné podmienky a podmienky zamestnávania starších 

zamestnancov vo veku nad 50 rokov v rámci kampane Národný program aktívneho starnutia na 

roky 2021 – 2030. 

Počas celého týždňa bude inšpektorát práce poskytovať poradenstvo nielen z oblasti BOZP. 

Inšpektorát práce Bratislava 
Inšpektorát práce Bratislava v rámci Európskeho týždňa BOZP pripravil nasledovné podujatia: 

21.10.2024 o 9:00 (pondelok), Dopravná priemyslovka, Kvačalova, Bratislava, 

23.10.2024 o 9:00 (streda), STU Stavebná fakulta, Vazovova 5, Bratislava, 

24. 10. 2024 o 9:30 (štvrtok), MŠ Bodvianska, Bratislava – Vrakuňa, 

Počas celého týždňa bude inšpektorát práce poskytovať vo zvýšenej miere poradenstvo z oblasti 

BOZP i z oblasti pracovnoprávnych vzťahov. 

Inšpektorát práce Košice 
Inšpektorát práce Košice v rámci týždňa BOZP (43. týždeň) pripravuje nasledujúce aktivity: 

Prednáška pre študentov Strednej odbornej školy poľnohospodárstva a služieb na vidieku, 

Košice  na tému: vybrané ustanovenia zákona č. 124/2006 Z. z. o BOZP, predovšetkým pracovné 

úrazy, nelegálne zamestnávanie a vybrané ustanovenia zo zákona č. 311/2001 z. z. 



Prednáška pre študentov Strednej odbornej škole technickej v Košiciach na tému: vybrané 

ustanovenia zákona č. 124/2006 Z. z. o BOZP, predovšetkým pracovné úrazy, nelegálne 

zamestnávanie a vybrané ustanovenia zo zákona č. 311/2001 z. z. 

Seminár na IP KE pre verejnú odbornosť ako aj študentov Technickej univerzity Košice z katedry 

BOZP a kvality produkcie na tému: vyhláška č. 508/2009 Z. z. a vybrané ustanovenia zákona č. 

124/2006 Z. z. ( ako téma: odborná spôsobilosť osôb – preukazy, osvedčenia, písomné doklady) 

V priebehu Európskeho týždňa BOZP bude IP Košice realizovať vo zvýšenej miere aj 

poskytovanie poradenstva v oblasti BOZP. 

Inšpektorát práce Nitra 
V rámci Európskeho týždňa BOZP sa IP Nitra bude aktívne podieľať na nižšie uvedených 

podujatiach: 

21. október: Jadrová elektráreň Mochovce, na podujatí vystúpia Ing. Martin Mada a Ing. Martin 

Hrebík. Téma: „Zodpovednosť vedúcich zamestnancov pri pracovnom úraze“ 

22. október: Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre: vystúpi Ing. Martin Hrebík. 

Téma: „Vyšetrovanie pracovných úrazov Inšpektorátom práce Nitra“ 

23. október: Jadrová elektráreň Mochovce, vystúpi Ing. Martin Mada. Téma: „Stav a vývoj 

pracovnej úrazovosti a aktuálne otázky v oblasti BOZP“ 

23. október: Slovenská Poľnohospodárska Univerzita v Nitre: vystúpi Ing. Martin Hrebík. 

Téma: „Vyšetrovanie pracovných úrazov Inšpektorátom práce Nitra“ 

24. október: Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny, vystúpia Ing. Martin Mada a Ing. Peter Kluka. 

Téma: „Zamestnávanie príslušníkov tretích krajín“ 

25. október: Základná a materská škola Rumanová v NR kraji, NAPO, vystúpia Ing. Jaroslav 

Brezina, Ing. Helena Paulová a Ing. Andrea Tokárová. Téma: „Zvyšovanie informovanosti v 

oblasti ochrany zdravia a bezpečnosti pre najmenších“ 

Inšpektorát práce Prešov 
Inšpektorát práce Prešov v rámci európskeho týždňa BOZP pozýva verejnosť na seminár ktorý sa 

uskutoční: 

23.10.2024 (streda)  so začiatkom o 09:00 hod. na Inšpektoráte práce Prešov, Levočská č. 

3,  Prešov, 4. posch. – zasadačka 

na tému: Aplikácia právnych a ostatných predpisov týkajúcich sa BOZP pri povoľovaní 

a kolaudácii stavieb. 



Záväznú účasť prosíme nahlásiť: ip.presov@ip.gov.sk alebo telefonicky na +421 51 2850020 do 

22.10.2024 do 12.00 hod 

Inšpektorát práce Trnava 
v súvislosti s blížiacim sa Európskym týždňom BOZP Inšpektorát práce Trnava plánuje: 

Prednáška na Strednej odbornej škole stavebnej v Trnave 

Prednáška na Materiálovo technickej fakulte v Trnave, STU Bratislava 

Stretnutie so zamestnávateľmi a odbornou verejnosťou spojené s prednáškou na tému sociálna 

legislatíva v doprave a zavedenie diaľkovej včasnej detekcie ( s praktickou ukážkou zariadenia ) 

Všetky tieto aktivity plánujeme v týždni od 21. do 25. októbra. Presné dátumy a časy konania 

jednotlivých aktivít budú k dispozícii a zverejnené bezprostredne po dohode a odsúhlasení so 

všetkými zúčastnenými stranami. 

Inšpektorát práce Trenčín 
Tak ako každý rok, aj teraz si v 43. kalendárnom týždni Inšpektorát práce Trenčín v dňoch od 20. 

do 25. októbra 2024 pripomenie Európsky týždeň bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. 

V súvislosti s Európskym týždňom bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci Inšpektorát práce 

Trenčín vykoná, viacero akcií s cieľom zvýšiť u odbornej aj laickej verejnosti povedomie 

v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a význam prevencie v tejto oblasti. 

Dňa 21.10.2024 budeme poskytovať poradenstvo v priestoroch Úradu práce, sociálnych vecí 

a rodiny Trenčín v čase od 08.00 – 13.00 hod. 

Dňa 24.10.2024 od 9,00 – 13,30 hod sa zúčastníme pracovného stretnutia zamestnávateľov 

„Raňajky so zamestnávateľmi“ v Trenčianskej regionálnej komore SOPK, kde budeme mať 

prednášku na tému „Ochrana práce a systém riadenia BOZP“. 

Dňa 25.10.2024   pre študentov  stavebného odboru Strednej odbornej školy Považská Bystrica 

uskutočníme prednášku na tému  bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci v stavebníctve a význam 

inšpekcie práce.  

Dňa 25.10.2024  pre študentov   Strednej priemyselnej školy, Dubnica nad Váhom uskutočníme 

prednášku na tému  bezpečnosť a ochrana zdravia pri prácach s elektrickými a strojnými 

zariadeniami a význam inšpekcie práce.  

mailto:ip.presov@ip.gov.sk


V 43. týždni od  21.10. – 25.10.2024   sme  pripravili „Deň otvorených dverí“ na Inšpektoráte 

práce Trenčín spojený s poskytovaním osobného poradenstva v oblasti BOZP a PPV. Počas 

uvedenej aktivity budú využívané poznatky inšpektorov práce z aplikačnej praxe v oblasti 

právnych a ostatných predpisov na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, 

pracovnoprávnych predpisov a kampaní Zdravé pracovisko. 

Inšpektorát práce Žilina 
V rámci aktivít k Európskemu týždňu BOZP sa 17. októbra  2024 zástupcovia IP Žilina zúčastnili 

na podujatí s názvom Burza práce, ktoré organizoval Úrad práce sociálnych vecí a rodiny Žilina 

v Dome odborov Žilina, Estrádna sála, Antona Bernoláka 51, 010 01  Žilina. V čase od 9.00 hod. 

do 14.00 hod. bezplatne poskytovali poradenstvo zamestnancom, zamestnávateľom, fyzickým 

osobám, ktoré sú podnikateľmi a iným osobám, v rozsahu základných odborných informácií a rád 

o spôsoboch, ako najúčinnejšie dodržiavať predpisy upravujúce pracovnoprávne vzťahy. 

Inšpektorát práce Žilina zároveň 17.10.2024 organizoval odborný seminár 

s  názvom: AKTUÁLNE OTÁZKY BOZP Z POHĽADU INŠPEKCIE PRÁCE, so začiatkom 

o 09.00 hod. v budove označenej „AR“ patriacej Žilinskej univerzite v Žiline, Univerzitné 

námestie, 010 26  Žilina. 

Prednášky boli samostatným odborným seminárom počas medzinárodnej vedeckej konferencie 

Riešenie krízových situácií v špecifickom prostredí, ktorú organizovala Fakulta bezpečnostného 

inžinierstva Žilinskej univerzity v Žiline. 

V týždni od 21. do 25. októbra okrem toho IP Žilina chystá prednášky a besedy so študentami 

stredných škôl na tému bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, pracovnoprávnych vzťahov 

a nelegálneho zamestnávania a nelegálnej práce v súvislosti s prvým zamestnaním. Prednášky 

budú koncipované tak, aby boli zrozumiteľné pre študentov stredných škôl a aby študenti dostali 

základné informácie o tom, ako sa brániť voči ich prípadnému zneužívaniu na trhu práce pri 

prvom zamestnaní. 

Prednášky sa uskutočnia na týchto školách: 

Stredná súkromná odborná škola Proscholaris, Žilina 

Stredná odborná škola obchodu a služieb, Čadca 

Stredná odborná škola Sv. Jozefa Robotníka, Žilina 



Okrem toho inšpektori práce z IP Žilina budú realizovať konzultácie o stave BOZP v dielňach 

odborného výcviku na Elektrotechnickom učilišti v Čadci, pričom konzultácií sa zúčastnia 

predstavitelia vedenia školy, majstri odborného výcviku a zástupcovia študentov. Túto aktivitu 

plánujú rozšíriť ešte na ďalšie stredné odborné školy a učilištia, ktoré majú vlastné dielne 

odborného praktického výcviku študentov. 

Na Európsky týždeň BOZP má IP Žilina ďalej dohodnuté spoločné pracovné stretnutie 

s predstaviteľmi RÚVZ v Žilinskom kraji v priestoroch IP Žilina, na ktorom sa budú zaoberať 

možnosťami rozšírenia vzájomnej spolupráce a výsledkami spoločnej úlohy, ktorú realizovali 

v tomto roku. Budú sa taktiež zaoberať možnosťami spoločných dozorných aktivít na budúci 

rok.   

Zdroj: Európsky týždeň BOZP je opäť TU! - Národný inšpektorát práce 

https://www.ip.gov.sk/europsky-tyzden-bozp-je-opat-tu/

